

Ο κ. Σημίτης κάνει «τεστ αξιολόγησης» στους υπουργούς

Στα χέρια του Πρωθυπουργού βρίσκονται εκθέσεις για επιμέρους αδυναμίες της κυβερνητικής δραστηριότητας

Από ένα ιδιότυπο τεστ αξιολόγησης θα περάσουν τις επόμενες ημέρες όλοι οι υπουργοί και οι υφυπουργοί με βάση το έργο που επιτέλεσαν το προηγούμενο εξάμηνο, ενώ θα λάβουν οδηγίες-εντολές από τον πρωθυπουργό κ. Κ. Σημίτη για αυτά που

οφείλουν να ολοκληρώσουν ως τον Ιούνιο του 2003. Η αξιολόγηση θα γίνει απ τον κ. Σημίτη με βάση τις εκθέσεις που έστειλαν οι υπουργοί για τα πεπραγμένα τους, αλλά και με βάση τις παρατηρήσεις των συμβούλων του Πρωθυπουργού για το σύνολο

του κυβερνητικού έργου. Στα χέρια του κ. Σημίτη υπάρχουν αναλυτικές εκθέσεις όχι μόνον ανά υπουργείο αλλά και θεματικές αξιολογήσεις ώστε να εκτιμηθούν συνολικά και επιμέρους οι αδυναμίες της κυβερνητικής δραστηριότητας.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ θα εκμεταλλευθεί το διάστημα των εορτών για να μελετήσει τα στοιχεία και εν συνεχεία θα συντάξει επιστολές προς βασικούς υπουργούς, ενώ θα καλέσει αρκετούς εξ αυτών και στο Μέγαρο Μαξίμου για διαβουλεύσεις και αναλυτικές οδηγίες.

Στις προθέσεις του είναι να καταστεί εφικτό ένα «επιχειρησιακό σχέδιο» εξαμήνου, το οποίο όμως, όπως φιλοδοξεί ο ίδιος, δεν θα παρουσιάσει αποκλίσεις τον ερχόμενο Ιούνιο. Αλλιώς, τότε ακριβώς όλα και όλοι θα επανακριθούν αυστηρά.

Για τον κ. Σημίτη το σχέδιο του προσεχούς εξαμήνου και η υλοποίησή του θεωρείται όχι μόνον απαραίτητο αλλά και επιβεβλημένο, και

θα εξαντλήσει όλα τα μέσα για να το επιβάλει και κυρίως για να το υλοποιήσει. «Κάθε ημέρα που γίνεται από εδώ και πέρα κοστίζει πολλά» εξηγούσε συνεργάτης του

Πρωθυπουργού ο οποίος πιστεύει ότι «αυτό το εξάμηνο θα κρίνει και το μέλλον του Πα-

σοκ».

Ο κ. Σημίτης θα επιδιώξει μάλιστα την οριστικοποίηση των δεσμεύσεων και των επιλογών ως τις 15 Ιανουαρίου ώστε να επιταχυνθεί η εφαρμογή τους. Ταυτοχρόνως θέλει να κλείσει γρήγορα τις εκκρεμότητες, διότι μετά τον Ιανουάριο ο ίδιος θα είναι απασχολημένος με την προεδρία στην Ευρωπαϊκή Ένωση και δεν θα μπορεί να διαθέσει επαρ-

κή χρόνο για θέματα εσωτερικής πολιτικής, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι θα τα αφήσει στην... τύχη τους.

Το βάρος της κυβερνητικής δραστηριότητας σύμφωνα με τις οδηγίες του Πρωθυπουργού θα δοθεί κυρίως στην υλοποίηση εξαγγελιών και δεσμεύσεων και όχι σε νέες υποσχέσεις. Από όλες τις αναλύσεις που έχουν γίνει στο Μαξίμου προκύπτει ότι η κυβέρνηση υφίσταται πολιτικό κόστος από την αθέτηση των δικών της δεσμεύσεων και όχι από την υλοποίηση της πολιτικής της.

Για την περίοδο των εορτών, ο κ. Σημίτης διεμήνυσε προς όλους τους υπουργούς ότι πρέπει να υπάρχει μέλος της πολιτικής ηγεσίας σε κάθε υπουργείο ακόμη και την παραμονή της Πρωτοχρονιάς.

Την εντολή μετέφερε σε όλα τα

μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου ο κ. Σ. Κοσμίδης, ενώ την παρακολούθη-

ση στην εφαρμογή της ανέλαβε ο υπουργός Επικρατείας κ. Στ. Μανίκας, ο οποίος μάλιστα δεν θα φύγει από την Αθήνα ούτε μία ημέρα. Ο Πρωθυπουργός πάντως είναι ικανοποιημένος από την ψήφιση του προϋπολογισμού χωρίς δυσάρεστες εκπλήξεις και θεωρεί ότι η... ανάσα που εξασφάλισε η κυβέρνηση της δίνει την ευκαιρία να ξεπεράσει τον εαυτό της και να δώσει λύσεις σε προβλήματα που ταλαιπωρούν τους πολίτες.

